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Le Conseil Municipal de la Commune de SAINT-CYR-SUR-MER 

réuni à l’Espace Provence sur la convocation et sous la présidence de 

Monsieur le Maire.  
 

 

 

OBJET : 

 

 

 

 

 

 

APPROBATION  

DE LA CONVENTION  

DE LABELLISATION  

DE LA VILLE 

 DE SAINT-CYR-SUR-MER  

DANS LE CADRE DU PROJET  

 

« SAINT-CYR-SUR-MER  

DES JEUX ANTIQUES  

AUX  

JEUX MODERNES » 

Etaient présents : Monsieur Philippe BARTHELEMY, Maire 

Adjoints : Mesdames GOHARD, GUIROU, SAMAT, VANPEE 

Messieurs CORDEIL, FERRARA, HERBAUT, JOANNON, LUCIANO. 
 

Conseillers Municipaux : Mesdames, GIACALONE Sabine, GROC 

Cynthia, LARLET-LOIR Evelyne, MANOUKIAN Astrid, MONTLAUR 

Ambre, NEVIERE-MAESTRONI Mireille, ORSINI Christine, SZOHR 

Evelyne, Messieurs BAIXE Bruno, GUEGUEN Yannick,  HOCQUET 

Dominique, LEPACHELET Jacques, MAUBE Yvan, OLIVIER 

Dominique, PAMELLE Yohann,  ROCHE Jean-Paul, STOPPOLANI 

Gilles. 
 

Etaient représentés :  

Conseillers Municipaux : Mesdames Amandine CIDALE (procuration à 

Madame Christine ORSINI), Laura GENEVOIS (procuration  Monsieur 

Dominique OLIVIER), Corinne ROCHE-SANNA (procuration à 

Monsieur Yvan MAUBE), Messieurs AÏSA Olivier (procuration à 

Monsieur Jacques LEPACHELET), PEYRARD Christian (procuration à 

Monsieur Jean-Paul ROCHE), VALENTIN Jean-Michel (procuration à 

Monsieur le Maire) 

A ce point de l’ordre du jour  

Monsieur Yannick GUEGUEN est présent 

 

<<<>>> 

Le Conseil Municipal nomme Monsieur Yannick GUEGUEN, Secrétaire 

de séance. 
  

Rapporteur : Madame MANOUKIAN 
 



DELIBERATION DU CONSEIL MUNICIPAL 

 

A l’été 2024, la France accueillera un évènement de grande ampleur : les jeux olympiques et 

paralympiques. 

Titulaire du label Terre de Jeux, la municipalité de Saint-Cyr-sur Mer a décidé de mettre en 

œuvre cinq journées d’animations où se rencontrent sport et culture et au sein desquelles seront 

mis en exergue aussi bien les jeux olympiques antiques que modernes. 

Ce projet a retenu l’attention du Comité d’organisation Paris 2024 qui a décidé d’accorder à la 

ville le label « Olympiade Culturelle ». 

Vu le Code Général des Collectivités Territoriales, 

Considérant la volonté de la municipalité de Saint-Cyr-sur-mer de contribuer à construire une 

dynamique vers les JEUX OLYMPIQUES PARIS 2024 

Considérant le souhait de la collectivité de faire vivre ce dialogue fédérateur entre l’art et le sport, 

source de rencontres inattendues, 

A cet effet, Monsieur le Maire soumet au Conseil Municipal un projet de convention à intervenir 

avec Paris 2024 et concernant la labellisation « olympiade culturelle » de la Commune dans le 

cadre de son Projet « Saint-Cyr-sur-Mer des jeux antiques aux jeux modernes » 

Monsieur le Maire demande au Conseil Municipal d’approuver les dispositions et de l’autoriser à 

signer la convention à intervenir avec Paris 2024. 

Le Conseil Municipal, à l’UNANIMITE, 

 

Adopte l’exposé qui précède, 

 

Approuve les dispositions de la convention à intervenir avec Paris 2024 

 

Autorise le Maire à signer ladite convention et tout document s’y rapportant, 

 

Ainsi fait et délibéré 

Les Jour, Mois et An susdits 

   

 Pour extrait conforme 

        

           Le Maire                Le Secrétaire de Séance 

 

 

 

 

 

 

Philippe BARTHELEMY      Yannick GUEGUEN 
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